Клубный час с элементами деловой игры

«Как проходят выборы в нашей стране»
Цель: воспитывать в учащихся чувство самосознания, активную  гражданскую позицию, воспитывать чувство товарищества и коллективизма;

развивать память, внимание, умение выделять главную мысль, находить различия, умение сопоставлять;

знакомить с итогами прошедших местных выборов, знакомить с процедурой проведения выборов.

Оборудование: карточки, презентация, газеты с итогами выборов, образцы избирательных бюллетеней, избирательная урна, фотографии с прошедших выборов, Конституция РФ.
Основные понятия: гражданин, гражданская позиция, выборы, избирательные права, пассивные избирательные права, активные избирательные права, бюллетень,  депутатгородской совет депутатов.
Ход мероприятия:

1. Орг. момент.

Разгадывание ребуса (выборы)
2. Беседа о прошедших выборах.

Какое событие произошло в городе 11 октября?

Кого мы с вами выбирали?

Как вы понимаете слово «выборы»?

3. Работа с местными газетами об итогах выборов.

Сколько депутатов было выбрано?

Кто такие депутаты?

4. Беседа об избирательных правах. Работа с текстом Конституции.

Кто такие избиратели? 

Кого по Конституции России мы можем считать избирателем?

Какими правами обладают избиратели России?

Что такое пассивное и активное избирательное право?

Как в России может осуществляться активное избирательное право?

Как в России может осуществляться пассивное избирательное право?

5. Рассказ воспитателя о процедуре голосования.

Демонстрация избирательной урны.

Демонстрация избирательного бюллетеня.

6. Деловая игра «Выборы»

Проведение выборов командира класса на вторую четверть.

7. Подведение итогов.












